Of| £k A

=

A|

Pl
o

o= A=Y

05

@)

206
215
214

=
=

<+

X0

~ 0 O 0 Nl ] olo|o olo|o o|lo|o
00 < < ~ m|[m|m|m o|lo|o oS|lo|o O|S| D
o ~ o o — ol|wo|w]|w S|S| S IsEE= R} ~N| o<
N 0 m m ) 0 (o) Vo Vo) N NN m || <
o o o < NN NN olun|g
z_o 00 0 LN — — | =<
m m —
o o) o o~ Nl olo|o olo|o o|lo|lo]o
= [ X o o) < M|l m S|lo|o S|lo|o a|o|lo]|o©
H3 o o S < — === ISER=3E=} S|la| o n|a|co| S
S T, m mMm ) — ||| w ol|lo|w olo|o N[N = |w
M| o — — o)) — ||| o 0 | 0 | o0 SEAR ARG —|o|o|—
— — — — o|m|m|m SIS < — | =] o|lm|—
KB | o o)) o)) N —
™~ N i o < | st || < olo|o olo|o olo|lo]o
n < < ~ Oolw|o|wo oo o o|o| o n|o|lo|o
00 - - o) NN~ S|o| S S|o| S m|n| S| o
m © ) — N ||| w NN~ N | e O|lw|~]w
(o)} — — (@) N || 00| 0 — | — | — [NoJ3 INe TN Vo] oO|lmMm|O | —
— o o ~ —|m|m|m || w — | =] o<
0 ~N ~ ) — —
- — —
o o ~ o o o o < o o o o o o o
S & un S < ) o ~ O ) S & O O O O
S & S — S S un ~ S S © © S © o
m 0 0 ©0 0 0 m LN ~ O O n o m
0 0 N ~ N~ 0 — © © ~ —
o o0 © ™M o
0 ~ ©
- —
I oo oo
W H H W — —
ofl ol < o o T
M M m X X m X
e 4 X4 X ol
= o ® X 9
S ~ o ~N o 8
= ™ S S <
=} N 8 x x 8 &
o s ofl orl )
o oK ok o
o of/ S O O S <
o S © o S m
i X =] S © o ot
= or & N O O
Py o S O
S g g 8
. o —
LN [~ & —
ol
"
_ el il
D <
= -
Wo < | 3 H —~ el N_
5 F m =< ~ i} L) i)
T — — BN OF <+ A =)
ofll un s} _ o_n n ) _u_l [\
~ nY o X |zl <= = = Ao
A =3 Lo OF | < " 80 =< oy
X0 bl <k OH UK
5 = Ol X0 <F
W 1

01




Pl
o

o ol|o ol|o olo|o o|lo|o o|o
o S| o o|la|a ©|o|o
< oo o0 [ 0 | o m|m|m
Y < o|o N s s
o olo ol|o olo|o o|lo|o ol o
= o) SH B S| S S|o|S DI | = o | o
W 3r o S| o 3|3 3|3 S © | | oo
| = O LN LN O O m | M m (ol N @) o < <
pod 00 ~ |~ 00 | 00 | 00 < |o|© ol Vo)
o~ o~ m | M m —
o —
RIE
o ol|o ol|o olo|o o|lo|o o|o
= o) Sl S| S Sld|a n|lo|lo )
o < o|o S| o @ || @ o|lN|~ oo
- ~ | w A R) o|lo|o I < | S
< 0 m | m N[ NN < |0 ]| O |
- m|m SIS —
(=)
o o O O O O © O o o o O o o o o o o o
© o S & O & & o < S o S & © o o o o =)
S ¥ & © © & & =} S o S & © S N S N ©
ofr m ~N o o TR o) o o o VW ¥ O — o < m
. ~ © = o 3 QN < © © m
[
=< [ o [T T [ [ oo TR I T oo Il
ol < ol oft ofl ofl o ol o 4 4 @ ofl o} oftl
o (& = N NN < ~ NN = = = = NN ~
< |2 X X% ox X % X o oY N ® X @ x
< | =T —
ol on < 2 x X x
- (S g g £ & & & W o Lo ® © W)
S o o o = N ~ o o x B g4 K o X ~
R 8% & x 2 S 833 S @ x
< |© o o o X | go o o 22 2 o 8 o
S S O Pl ™ S S 8 8 x 8 S 8 o
oF m N9 o S X o <o S & @ o © S 3
o o) S S o © o o o 5 . noS =
uJ S Q o © — 3 - S
o — ) =
- L ~N o o
— ; 0
&1 m
< o
o oy
7S o 4 o
- IL od - e "
I . . . hal . KO . uo —
GO EGES o N E— &
- | K 4o < ._.m._ n 4 < =7 < Mu_. = & W= A %o xr N
_u_-l_ N mo | = MIH_ — .A| A_l _|__“_ MIH_ D Mlu _|__”_ ._,.A.o b w — Wm H._ Nﬂ o“_o M il — Mm A_l _ﬂm_”_ Mm
g 13T < X ™ G o _ < & < o] MT BN ERE =L <F MT =3 <X B M W <
o N8 W ® X LY T I W o CfrR|E|lx W K RO Mo RO| D (7 (4 kL i
I+ | & ol < o o X 0| |=® T 4~ N|Z[R|ok o OF y = M= |B0|H g B & oH o
o oy W 4oz 7o <k el o o I [T R TR Rl I B i U Sl (o | T & ElF| 23
oﬂaomme%:_oa_alLMﬁea_aﬁn_méznovﬂ%AoMEATMEDm_m_m_“AolMﬂa_mﬁAo
2= L B =0 = X0 < | o T 20 T <lzml < I | — | ©
T Il - o == D i = A N ) Rt 0 R I S 5 o R =] o R
H <k B0 do M0 N <o B F B & Lk go oz & sk mo o RuoRw !
N RGP OF & RO ROl e & o & FTlao|glw ~ X R FTle| o X F Gk <lo|la v 9
Wl ] -0 v « O iJojlo _ Of-|D = O Ol = O O O OJ¢|o|le = O + +Jo|eo . O
~N ~ AU YoV N ~N
- Y Y




i
10
o
o

O 5 [ AIROA @EOFREE [ Yt ZAMHE(4), Yuray
O FAAY I M V|2UY(+YH) @THAAIY LML 2| @MBEAIY e sEAL|(FH) o= A=H|
FE.EOHRE. FUAY. BAMY MEAMY. S |ouy (DRG] 23
Ak oY
e 290,0009 x 152 x 774€ = 30,450
207 AN 21,800 21,800 0
03 Az 21,800 21,800 0
[ 7HEE AL ]
O MAT AN ADE 21,800
- 2AAZAY 29 HH| 400,0009 x 47CH= 18,800
- ERHAA MBAM ADE 3,000,0009 x 14} = 3,000
MEDEE 1387,000] 807,000] 580,000
Bil42] 2 71QIR 29 (H-24H]) 811,000| 527,000| 284,000
201 UgkeAH| 15,000 15,000 0
01 Aomzy| 15,000 15,000 0
[ 7HEE A A ]
O 2LBAE A2E 7Q 15,000,0008 x 1A= 15,000
214 2MQ2|DA| 544,000| 344,000 200,000
05 &AMexH] 544,000| 344,000 200,000
[ 7HEE A A ]
O 7tera M U 921B2| 8Y 22,000,0009 x 24/ = 44,000
O MAT NS BAGIGH £ 500,000,000 x 14 = 500,000
215 S| 252,000| 168,000 84,000
00 S 252,000| 168,000 84,000
[ 7HEE A A ]
O BZAM(OIYH S) EA 22 50,0008x60744x12¢ = 36,000
O HZAHOIYE &) d7| 23
300,0009 x 60744 x 12742 = 216,000
34 Az | n A (8Y-24H) 576,000| 255,000 321,000
214 £MQ2|DA| 576,000|  255,000| 321,000
01  B4AZ7|nAH 501,000] 170,000 331,000
[ 7FET AT AtdA ]
O 8 4+E0|E{7| 2 60,0009 x2,0002 = 120,000
O 1H8 £ E0|E{7| HSE 7Y 150,0008 x 5002 = 75,000
O ZduHe 20|87 & E5E WA JAt
150,0009 x 2,000 = 300,000
O ST £50|E{7| 2L 60,0009 x 1002 = 6,000
05 &M 75,000 85,000| ~10,000
[ 7HEE AL ]
O DAAH| 12 U HHZA} 1,500,0009 x 50714 = 75,000
EPEN 1360280 1364720|  ~4.440
AEZAL (2U44B A 1360,280| 1364720| 24,440
202 oft 5,280 9720  ~4440




of
nal

[ 2=
2 oft

AF (=
b (S-S AM])

AM
=

o
|rD (@]
N N g
N S
Z_O A 2, o | o
<
2
o
3|3 1, |
™% - : % m
.A._ 3 Q O 8 © %
| = | O 5 O
5 = 818 6, |
n Y 5 |
2148 m % 6
5 3 M| g O i
L| 2 | | O — NS o
: | 0 O 1SS
_ [} o - @ | | 2
ml 4: O 0 1 O — m
818 |
| 1y |
ok : o
o — o 2 ; w )
- 2 ;
_u._ﬁ m | m g o %
- 1! 8 | 6 O | O
ol o : 5 M | |
. < 288 5 |
A S8 8 S | 6
I+ Il : N : !
| - 2 3 ¥ = =28
: o_._._._ | 3 10 0 NS o o ~ | o
< N - Q3 % S = S 3 M, | |
1 z __ Al i |
oD = — - Il - 2 8, O | ,
oll X % X I 2 oo, | |
|-.AI LN Fal m _Mw_ 5 C._ 2 w w |
—_ .Mo % 2R S i ! 6, M m
% 2
oF = X |x1_ g E : y
] X of) mw ofl oF B '
mﬁ._ m w % mw_ ~ o o~
ol 3 N, =) S g __ | 5 O
o ~ S o o % : 6, oo
- o — N ‘o % 0 ._ 2 O
.A 2 | 1 % _ <
| _
| : oo
w.o %, o%: mOE Il
2 8 : : 4
op % = 4 u m m, u77u_ w@
— [ < _._._ 7,0 1 P
] | M ) | m+a al 4 =
— =< | X
y =4 o = [s) < muuu N &l o = <
Hﬂuoam@z:uwmm 0 = 8 ~ =
H TG =il M_m P Rl ﬂ ol ___% Mw. : .mm %, x 7
o 7 _ J 1
R g < G w | o < T - .__| H ¢ | |VM
) B ; 4._ N Rl P T = F £l = 0 S ofl
o mw o~ 70 < < < 0 < L_.__._Uo 5 i _|_._ { U | : | w
:. B %%m%a : zﬁﬂm r :B =
OMOWMEMEW% D - MSATE ~ Ho  oj o o
. 5 s ) %l < = 5 o o 0
1 : : v > % o =D < % H l o]
O 0y Q 3 H oo F - : :
. ___ 3 T < o) o q B 0 )
< Dl_ _Jn_ - O_l - n_ _l _u_l : ﬂAn_
__.OT__. Ea m_ 2 25 = [ [ — m
Hr ~ o _;_.moﬂA.eﬂ il .
o fo |0 ] o = |2 ] :
@ 2#% IEAA_.%HF :
0 1 3 o o .r_| <k 80 < Ul D
r oN | 5 or <0 I ¢ :._ _|_
— O =5 | < _ JF o < _
= i 5| o $ :
dlo e =0 20 o wm < .
_ 7 — — 5 n-l
Jr ~N o EUNNCE B = -
O 0O|o 2 :
S i i
NG 5
O




Pl
o

< oo o olo o o|l~n|~]|o| <
0 O | < o~ ol O o — |~~~ M o
0 NS — S| <] o|l~|~|o]| =
|_/rD N~ M~ — O o | O o N | O |O | — —
o m M~ o O O o~ LN
Njo O | — < <
o o|o o olo o ~Nlo|lo|w]| =
_|_._Hﬁ o | O o nfion|o | N (@]
(o] O; O: O; 6; 3: 31 — 6,
S ol|o o N|la|a|o|~
pod o= m O|lm[m|m]| o
- O; 6; 9: 9: 3, 2,
NE — — MmN || N —
= | & 3| QR 318 3 RIc|I<|8|38
(o] OO: 5: 4: — 0: 0: 0, 5, || =™~
- M~ ~ — O o | O o N[O ]|O | O 0
< S| O o ||| | S
7, o~ 5, 0, OJ, OJr 3, 3,
=3 - — <t | N[N =
<t (@] o o O o O O O o o N < 60 M < «— OW O O
(o] <t o~ o O o O O O o o O N N — O T O
0 < — o o S & & & & & N 0 oo N m MmO
or ™~ — © o o SO ©O O © In un m NN O MmN S O O O
o o (@] (@] LN mM — [T 0 m LN <t Ll m
-~ — — LN o0 — [@)] m o~ — —
[
= I I I THT R A T TR R R T T TN TN R
ol ol o of of ool &N R’ T ol ol oM ol R
I+ = ~ ~ o o O O O 1 N L0 - N N N N & &
. o — — o O O O © «— X X x T = = =y
= : I S5 s8:33¢% B X k% x
. 0 N ™ S 8 TS WSS 3 S @m0 @ ® mo & %
v x X S S o & o & © o N © © nn 8 8
> % ) 3 S8 5883588 R ==
= o * S - < o ® o & ;h S N o o E R
< S] S m © © © O
— Q. mOE N S R w N ™M ~ — ®© © o
ok = S 2 o~ _ B N = O m M M
g ™ = - & Q a Yo o
= S n n < o
b < MmN —
[
.A_. . . &0
] un] Al —
h o — 8 _ & - T+ M_ o _
RO & ] < el oo S
- 4 & a4k N = R R Ak op XO™ 4
0k CLE ? x| BoglzHEI o H a0 "
N oK = 5 W= 35 #| A U_._ Ny 3 2 < o ot o = < zl M__u
I+ i R AR N N HWESIEY S o mr B ow|T 7 W™ W N
i | B =S G Y B S e N R G- R B e T O i v M T
S I [ e T - e o 5 L T B ) T S - R G
oD || o | o o | <11 <0 2 W |<F oW W oo o=k o ro o~ Fo Mo
H H = ] - 1 I H 2] S AT ol 12! Bl m — oo < M0 <0
m <k M P m P LR - (N (e i I L AT oW oo ™ot &
.3L7|L_.21L7|_.t2Wﬂt4ZWL._Ao5ﬂAvoAoA._mwo_“_§=_lm11L7|756789”5[
W |- — O|lo|lo - O]l . O] - O Ol - O O O O 0 O|®|T|7|lo|le = O + + « v + + + O
o~ N o_u_ ..h._ ml_ —
e %0 | o




e

072 AQI0|A @EORE : BB, Uil
o LS gea B (for) eTsiAY Uzt eMRAY oIzt @20l
FE.EOHRE. FUAY. BAMY MEAMY. S |ouy (DRG] 23
o
- 55t 4,560,740¥x4 1%=x3Gx12E = 6,732
-6=20% 3,897,640 x4.1% x4 x 12€ = 7,671
-720<% 2,839,460¥x4.1%x2Hx12¥ = 2,795
-HRSRY sEYSEE 17,195,870 x 1% = 172
O &2 828,916,108 x 1/12 x 50% x 23| = 69,077
- d2FYHEE 21,720
- 250[A 130,0009 x 5% x 12& = 7,800
2004 2502t 100,000% x 49 x 12¢& = 4,800
1590+ 2040] 2t 80,0009 x 3F x 12& = 2,880
- 1080|415 F0| Bt 60,000¥ x 28 x 12€ = 1,440
- 5HO0|4 10'A0] 2t 50,000¥ x 8 x 12& = 4,800
O 7tAEM2Y 17,660
- 7Y 17,660
HY<2} 40,000¥ x 10 x 128 = 4,800
7| 20,0004 x 109 x 12& = 2,400
- ARt 30,0009 x 10 x 12¢ = 3,600
- SRS 70,0009 x 49 x 12¢€ = 3,360
- AR 110,000 x 2% x 12€¥ = 2,640
O ExgRsd 19,560
-7|18dEY(530d) 50,000¥ x 1¥ x 12& = 600
-7|ledErY(6~78) 30,0009 x 3 x 12¢ = 1,080
- 71238243 (8E0I5h) 20,0009 x 3 x 128 = 720
-J|lsdErY Mg 30,0009 x 69 x 12& = 2,160
-2AREsY 100,0009 x 58 x 12& = 6,000
- Al (deR) 50,000% x 15%H x 12¢¥ = 9,000
O AlZte| 2844 89,977
-6g 12,5319 x 6@ x 30A|7tx 12€¥€ = 27,067
-7z 11,319% x 58 x 30A|ZE x 12 = 20,375
- 8% 10,162% x 58 x 30A|Zt x 12 = 18,292
- 9% 9,620% x 69 x 35A|Zk x 12¢ = 24,243
AR 2R+E 2845 85,934,760 x 1% = 860
O dHZAlH| 140,000 x 23% x 128 = 38,640
O BAZIH| 872,487,332 x 1/12 x238|x60% = 87,249
O Q7tEAH] 953,290,980 x 1/12 x 152 x 1/30x86% = 34,160
02 7|EfAE S 116,158 116,158 0
[ 7FE 2 AL ]
O ¥ddz ’|12g 50,927
- 3004 4,201,800¢ x 1 x 128 = 50,422




i
10
o
o

A @SOREE : LTI (4), A
Hod T (ox) "@USIATY T OI7IH]  @MEAIY 017 @2 :QIziH|
GteE. UMY, BANY HEAY. 2 |oquey | GRS 332
22 <744 50,421,600 x 1% = 505
| F2F Ao 5,804
= 50,925,810% x 1/12 x 50% x 23| = 4,244
g 7= (2590 4) 130,0009 x 1H x 12¢ = 1,560
YEZ IR 720
g 720
40,000 x 1&H x 12¥ = 480
= 20,000¥ x 1¥H x 12€ = 240
4z ExgEeY 600
=4 50,0009 x 18 x 12% = 600
F2 EYAR LS| 360
-S| USAL HHER 30,000¥ x 18 x 12€ = 360
SE 2NARLEY S 4,706
IZR+Y 11,0029 x 19 x 35A|2kx 12¢ = 4,659
- N2t 2| Z{LI4M 4,658,640 x 1% = 47
1B AHIEA S 11,583
oA 140,000 x 1H x 12¥ = 1,680
E=>J1%] 50,925,810 x 1/12 x 120% = 5,093
AHH| 50,925,810% x 1/12 x 1/30 x 20¥ = 2,830
ZH| 165,000% x 1&H x 128 = 1,980
ZHAERA| AT A =G 41,458
Otz 7| 2H=2(35A17h 33,000,000 x 1& = 33,000
Otz 7|29 <744 33,000,000% x 1% = 330
- 71EZ S (HIRA 40,000 x 1H x 12¥ = 480
- 722 (EYVHE) 20,000¥ x 28 x 12€ = 480
- ANZHe| 224 (0) 8,798% x 30AIZtx 1&¥ x 12¢l = 3,168
- A R HRI4M 3,167,280¥ x 1% = 32
-3 AlH| 140,000 x 1H x 12¢¥ = 1,680
- 2 ZH| 145,000% x 1@ x 128 x 87.5% = 1,523
- ATt AM]
,000%! x (1/12) x 80A|ZE x (84%%x86%x%1/30x1/7) = 765
SFA(R7|AhH 22 882,510 917,127 AN34,617
ArEAHA ]
23 595,328
- A2 3,166,710 x 10 x 128 = 380,006
-HI|s 3,405,470 x 2 x 12¥8 = 81,732
- b 2= 3,255,770 x 2 x 128 = 78,139
- 3teks 3,175,8409 x 18 x 12¢¥ = 38,111




e
o

O7E  AIQOIA @EOSE : AR (4), Yty
O LAY BASHTE( o) @AY Il @HTAY : QIziE| @2 : oz
FE.EOHRE. FUAY. BAMY MEAMY. S |ouy (DRG] 23
o
- 7|25 A<M 577,985,040 x 3% = 17,340
O 71544 18,960
- H{ 2} 40,0009 x 12% x 128 = 5,760
- 7|EPE 20,000¥ x 10 x 12¥ = 2,400
- MRS 30,000¥ x 118 x 128 = 3,960
- S/ 70,000 x 5& x 12& = 4,200
- ARt 110,000% x 2 x 12¢ = 2,640
O dHZAlH| 140,000 x 15& x 12¢l = 25,200
O NEERH| 50,000¥ x 15&% x 12¢¥ = 9,000
O A|Zte|2 844 17,200¢ x 159 x 48A|7F x 12& = 148,608
O Fd77ty| 577,985,0408 x 1/12 x 120% = 57,799
O gatrar7Ieg
577,985,040 x 1/12 x 86%x1/30¥x20¢ = 27,615
04 7|12t 2 2RI S 24 32,789 28,240 4,549
[ 7FET S ANE A ]
O Q| (ZHAtz2]) 78,880¥x1Hx262Y = 20,667
O RE gt 78,880¥x1Hx52¢ = 4,102
O HeEa 24 78,880 x1¥x52¢ = 4,102
O ¢xtrar’teg 8508Ix1Yx246Y = 210
OEd= 26,077,000€x10% = 2,608
O BAFIH| 400,000¥x1Hx23| = 800
O I|SH| 300
- AAE 200,000% x 1H x 13| = 200
- 2 st 100,000 x 18 x 13| = 100
107 &&Z0 105,000 105,000 0
01 SR (RI|AH 222 E[AFH 100,000 100,000
[ 7FEZ S AN A ]
- 3R2AZ=22 100,000,000& = 100,000
02 IJHAHZRASERS0 5,000 5,000 0
[ 7HFE 2 AL ]
- 7|22 ZEAt 5,000,0004 = 5,000
304 HIZRYES 514,009 468,273 45,736
01 HaRea 359,741 280,000 79,741
[ 7HFE = AL ]
O ¢sREYs(EFFAHEI) 359,740,630% = 359,741
02 TUHLEARE =S 59,274 59,414 A140
[ 7FET S AE A ]
O HZEYREZ 51,444




o
=

9 olo|w]|w
MM || "
- % o|lo|mn|~
o0
N|o N
o) 00 | 00 |
W& 2 31302|8
= o0 B P )
pod N @%%%
= -
RIE
< S| st
= (o)) O | O
[e] M, 6:0:02Jm
- ||| =
< 5 SENES
153
00 O «— O «— O O n m O O
X 8 F LI © = O O O O O © O O O
3,0505%070 B%9%6 600082682%%%%%%%%008
™ d F & F O in 2RI
ofr Y o oo o O MmN m n N © ~ < = M M o DV S T e N
- m ™ — O = <= A m O N NN m S =~
o~ O — < — NN
ol
=< [ o I [ TR [ I TR TR
T T 1 1 T T | | R | B R Il
PCRIING O © © -© o - - - 1l 1l 1l
[ NN & W m/J W % X X R of dof <7 of oW oM T T T T B0 #H ol ot o o
< X X N N X o~ s RN < x % o ox o ox T T = L
< |om o T % 8 X F oW T o X I I o X oo I kXX SRRV
o o EaSaS or o X or O O © © U o ~ m X ol oH of
3 S S a w2 S S@m 8 & h h S S mo « S E LS T B T BFO
123 884&8 S 2298 x x 22 xS xgmgx388 LY
3 s - o o ) oF. o Q
<|18%& 222x NNR Y S PSS FSTFESHFS S S mmawa
— ) — 0 © O ~ N N N NN O N O N ©Q © © O O Y of) of) ofl of
oF |m © ~ © W O Mmoo O o N O 9 o O O O N In mMm o O O o
olm = H M o N NN 8 8 < © o < S 3§88
— hrg) - s — o o O
M 5T © 0 O 0 o © m 8 § 9 o o o o
) o 5% 2T A 28¢8s
ol KO =
- = 1]
- X =
= T D rio
=r i ol b |
A S T I+ o
momﬁ.kﬂu_uuam_m))n/]) {0 — s o
.| RO ® ®o|of .4 Mo ol - Off o~
I||1H__|H__||1O|1o I+ 4 wl r X0 KO
OEOD__OEJ.J._R_ZMH_.@N_ - O_H = 8 _lu_
T R Bowl o = a1 = o0 31 1 X M 1 3 <+ <k
iy ~ 2 ol _ o - ol I 0o ol uwr
Mo o o o fo o < Mo I ro o < 5 oo wr A,
2 A= 50 |r|r_u__l _|_._||r.F|rL. =T < - _|TOH_ 0 i _lT X0 O
I |00 oo oY &o go ul L0f— H L 00 o0 OO0 uo I la o < k = N o . m_lu & or
Tolo - 9o o3 IF DH|[R < fooDk of Db IH|m Bl 4 57 ® i — o 2 Do R W W
s(ZESdARRISERT ST BESFe _ULEBSLTIREs 5o
u:MMW%%%M%&%M%%H% w___AE%WWW%&HW”HHHW%& B8 T
SRR A AR, ReR A Do %WEW_%W&M@MT%@@%%%ETMﬁmﬂﬂwwt%
Hz__o__OOO[OOOOO__HOM_MM7O_.._z_r“ozoiu%%n_n_7zooma%mewugu
_IT Iuwll_ﬂz — ________O____O
ol




AFRIOIAF @EOPHE : Ut BB (), U
g saeaBs (o) edslly  Juidedny eMSAY v e Uned
BLEOGSE FUMY HAMY, MEAY. 2 [quy | GRS | 32
& of
- AZRIZE2E FAH| 8,000 x36Hx8Ux12¢E = 27,648
O AHEZZAH(A|ZHAEIT[A|) I =8| 300
- 2E2EEA) 200,000¥x1H = 200
- 222 (5HA) 100,000¥x1H = 100
SRAZE22 12| 4,500
-2RE 200,000¥x15% = 3,000
- 28235 100,0009Ix15H = 1,500
S5 e R0 2 W2 ZH| 8,500
2EFIEH| 340,000¥x253| = 8,500
02 33284
JPET AR ARREA ]
O ¢=H| 26,144
- et 6,200,000¥ x 4 = 24,800
- LPGAIEZ 62,000¢ x 128 = 744
- SEESE 7tAH| 50,0008 x 12& = 600
11 AgsszE
[ 7FEE AN A ]
O 2023 AHE ZLZAEY 22,000,000 x 14 = 22,000
O 2023 AAE ZLUUEHEZE 2 HEA
9,000,000 x 14| = 9,000
O ALZ7|Y Ol S| A A A 2 EFALRH]
14,000,000¥ x 14| = 14,000
O MBS A (R Y LA RFA| &2 EY
14,000,000 x 14| = 14,000
O 20249 ALY ESIHAIAH R 242|EY
5,000,000% x 14] = 5,000
O LI2t¥E(G2B)0|& 20,000¥ x 303] = 600
21 S32zYANM
[ 7HE A A ]
O 33z LAAM 26,842
-2 M & RELS 25 500,000 x 12¢ = 6,000
- ALSZM(H ) 1,082
S2(4a8A7) 150,0009 x 3¢ x 13| = 450
- SE(HEE) 58,000% x 4L x 13| = 232
2 (4F) 100,0008 x 1CH x 18] = 100
NEPNEPS ) 150,0009 x 2CH x 13] = 300
- SHAVNREF 560
22k 56,0009 x 5CH x 23| = 560




Pl
o

¥l

3 E 2 2 °[° ° ° ° g[° 2
L-D 2, 3: O: 5: — 2, 2:
N LN — | — — —
Ko 4| < < <
o o | o o o ol o o o o o | o o
o (@] n [ O LN (@] (@] (@] (@] o (@] 0 | O 0
_|_-_ Oﬁ - 6; 4: 7; 5, 3: 3r 6: O; 4r 3: 2: 5:
e 0 o< m ~ m [ m — ™ To) o | — <
< < N = — ~ <
o —
KNS
o o | o o (@] o o o o o o o o
= o n | o o LN ol o o o o N | O o~
o] 3: 3: 4: 3: 6, 3: 3: 6: 0: 4: — 2: 3:
- m (o)) — LN o~ ™M mM — m LN o0 — m
< LN — | — — ~ <
1<)
o O O O o O O O o O (@] (@] o o o o o
QO — mMm O o O O O o O o LN o (@) o o o
oo, OO, N m 4, 9, O, 4, O, m 6, m 6, O, 4, ~N
or | o < m o o 0 ™ ) ~N m — ™ ) —
[
=i N R T TR [T THT I I I [ I I I
S 233 2 oz B B g @ .
— — — - O — o < o — —
T | X mx& mxa X mx.u mx_u X x < X mxa o X o X X
-l & & W S S o N S o S 3 o 3 oHl 0
— O O O o O O ~ O o o 3: o 0: o —
215588 - N T S | x
X |lo = m w S i o (Y o ™M o o of/
S & = NS 9 o Q 0 < 2 S
% . n O X o
- MW g_u i O:
= S 5 S
~ o — [m]
S ] aor
ol ~ g t=) o
= 3 | U 2
pA Y T T
o e - I s ) T g o |=
%0 — — — ol — R 3 — 3 — = X T —
- 4 4 T JIE g Mg g g g XN g | R4
T m|= & 31 T 5 a0 WX zp OF oF 0 &Y|oF &D oF a0 U|oF g0 ©|_|< @
op o oW | < —~ = =) or‘Mo.._m/_.MﬂlﬁMAwawM mluMﬂmuMMomom_.M )
I+ T o M|z WO T H ® H Y &S X w_ B0 dr|xd oW (R NH[B0 ] S = 8T N
T P L i S < F|H NN Y W O < [ <k TN < oF | < 3 __Ao_. 00 <k %o | M
.mr@Eﬂ%%uouﬂmuﬁ%lLMog_.mw_u_.uoo_u.u_.uo:_m_.%Momu%uoo_zﬁuomuﬁuoog_.iﬁuo%_._u
U XX PIT|d oyoa 2|d gy Bl REIR R(R oy om|< o W PR oy B R
H H W 7 R H P <Y H m 2] o H m_. 30 H B 1 N 2] & o _ 1kd H =~
Mo <k T W F-a E N B = O [EA= B o= EE S B % FO Mo
SR X WS | NN Sl N AN X N mle M1 ™ T ™ Yl N Vlgle ™ 0
i 2| I T O R T Qo — O Olo . O]l . O Qo — Olo .. O|lo . O|lo . O Qle — O|o
M




Pl
o

= o
110

¥l

o olo|o olglgle 3
— |co|co o
D n|—|— o
m| | —
Nlo ™
o olol|o olololo o
_|_._ =r o o | O | O m | 0|0 | O
o O O |©|© ©|®|®|wn M
- ) o|o|w w|lo|o| ©
N ol m m|m|m DT T ~
RIT
o olo|o olo|o|o o
= S S|o|lo I 9|9 | N I
o O ©|©|© ~ s~ n <
o ™ o|o|w RS i
< m m|lm|m ||| = <
1<y
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S o O = N © N © O O S & o S & & o ~ N © & © ~
S W Mm = - O ~ O O O o S S © & & O n n & & S5 ~
ofr m < o o — O 0 N m 0 ~N o0 o0 ~N — < N N <
— — ~ ~ — — — <t
ol
= [T TR TR I T T TR TR T TIT Il noo I
ofl ol ofl ol oft oft ofl oft ot o <r < <r <r ofl ofl < o
I+ N N NN N N N N NN - - - - o = < o
o - — «— < - = = — «— < % X < X o X o
g X X X X X X X X X X S - 8 S
of) oF oF of o x S o
- 00 BO B0 {o 80 B{0 B BO @#o 7o o o o O o <] Q. )
— © M - N — ~ ™M - - S o S o o) o o)
ol X X x % M_ X X X X X N W M N ) = o g ~N
< ol ol of g ~, ol of ofl of ofl S O S O I =
o o o ¥ d o o o o o S o © O < X I
— S © & 8 o O & & & o o o H of oo
o S S o 3 © O © © O o N L <*
- o ;o 5 © o 9o 9 9 o AR 3
i n o n @ Q ® X O DD . Mo S 51 E
R N - - 3 xr Mo 3 - <
3 m 0
a o < 0
< ~ W/ o 4 — Ho
=r _ﬂ_n 040 W_.__m o W_._o Ho
_ G _ G W i
R |~ ~ 0 - g3 v T . 1 B
~ 4 4 Cwm| (o 4, BT g ¢ e oworl o
31 o 30 o oo mo o | |Z| @k T MW Z w7 Hig — _ 3 o W L
0| = RO @gomdlRT AN Y oW P s T B E xRg T
o | Ul e (T - I IS A ST O = < IS i - R c G AN I T L
P L S U ol I I [ R e AT I TR - R I i (e i T H oo "
o) <0 D0 <0 Mo RO M) w0 ~ < = | % 20 WX OF 0 Al = oo B H = _m__.n 0K YR i zo <k
o | ur P T ol O (T il Bl < W0 om o Sl IS RN =l R U R KO
B opornogp| m S M W8 D N I FR o i U IR o )
ol S T o I 5 N B = Y IO B e O B/ N o I =L N N G Aol 5 o
B |- O O O Ol . O O O O O Ofrgo S = O « v o O P xo QLS — O . O v |- . O
- 3 mw R0




i
10
o
o

O Z Ao @FOIRE | A SMH(4), Yokl
oo dgedBs(rold) eUsiNy 4 1 2amel eMRAY 1 HY Y 230X Hel @2 uueYy
FE.EOHRE. FUAY. BAMY MEAMY. S |ouy (DRG] 23
K of
- Tt AR ME|A 500,000 x1274& 6,000
- A2 0|3 ME|A 222 380,0009x 12711 4,560
- JIEZA| AMH|IA 42 580,000 %1270 6,960
- HATR AFT| S SA| 2000000¥x12711¢ 24,000
- A|2EDI 28EME == 100,000¥x1271& 1,200
- DB AH{ 2lo|MA a2 1,000,000 x 14 1,000
-YgRsrE 5 S7/HH UE H2HIE 500,000 x 14 500
O QAMH|A T4 1,200
- U ARS 28 & MH R 2 1,200,000 x 14 1,200
13 Qxtz 3,600 0 3,600
[ 7HE A A ]
O +EHYE A& Utz 600,000 x2CHx3 71| 3,600
21 332z LA A 19,200 0 19,200
[ 7FEZ S AN A ]
O 532z ZLAM 19,200
-2 M & RELS 23 1,600,000 %1274 19,200
A Y 2UAAHE 2F 119,400 110,040 9,360
214 MR LAY 119,400 110,040 9,360
05 FMKFAH| 119,400 110,040 9,360
[ 7HE A A ]
O +E23 2L A2 2Y 35,880
- DM 23 © DaTalE Bl fAEA
530,000 x1274& 6,360
-SEea JIEHE A K224 420,0008x1271€ 5,040
- 2g UK AH RAAES(2F Z20H)
1,820,000 %1274 21,840
- d+E MY DB ¥ 2212 0S RAIEL(Z71Y)
660,000&x43] 2,640
O AV AA Y AL- 2F 83,520
- H{A TR A" RAES (YD PDAY)
1,900,000¥x1274& 22,800
- A ALY X4 (7] 2AE)
3,500,000&x1270& 42,000
- HAZR AL"E FRES (ot € S54FH)
1,560,000x1274& 18,720
A7 A 371,600 87,710 283,890
214 SHAFA LA 371,600 87,710 283,890
01 SA 7| WA 371,600 87,710 283,890
[ 7FEE AR A ]




of
nal

A| 3|

oF
xJ

<
or

A

7] AH|

3

no

<
1

ol

@ M| AL

Jtae

olo|o|ol|o ololololo olo|o
oO|lO|OC|O | O oO|lO| O
o|alal|lala o|lala
|_/rD NSRS onm | m o |lo | o
OjlOoflmnNnmm oO|lO| O
Njo |0 |[—=|—=|< o|o| o
— =< <] NN~
olololaolo olofololo olo|o
_|_-_ =r oO|lo|Oo|O ]| O oO|lO|OC|O | O
O 0: Or Or O; O; O, O; 0: Or Or
wibea RIRIRIR|R MR
o~ o~ o~ o~ o~
RIT
OOl |O| O O|lO|OC|O | O oO|lO| o
= o|lo|la|lalo S|lolal|lale Sla|a
[e] 0: 0: Or O: 0: O. O, 0: 0: 0: 0: Or Or
- oO|lo|Oo|O ]| O N[N | N[N N oO|lO| O
< M| ]m|m Qlg|o|o|o S1818
5 N~ NN
o O o O o o o o
o O o O o o o o
o © S & & S S S
or [ o 0 O O o ~ o
LN < o~ N m (o)) o
< m m o
mH_ ™~
=< Il Il Il Il Il Il
[¢] (o]
o+ 5 & B S % 5
= o @ 3 o S 8
< * KX : S S S
i S z o R S S S
& I o o o S S
oD o N 9 o m ~ o
x| 835 8 d S
= 0l e o ~N
oF LU ©
o o
u] T
- I
ol T X fo
e _ U XU o
- o B % M =/
= o~ o] v —
un X D_z _A_I ﬂ J.AnAE -1 ._u_Cu._|_ M
RO (o m = =] <= - =
~ | @ o< N o F dod = 4 & 4
o ° - % zn <M 31 US|
e3> ®s T T * |7 |¥ =
 |B e X R o E e 0 ro T W |or| |24
o oo RO T e B T N R =& < =% <
glmwm P oTUEIBS Do I ERERE O IR
R0 xo ul =g G| RO <k E._ o A= o W oy T | W K o
P I T o B B - et I I [ = Mo DX H D
o o — 2 T o ~ a0 ~ =
A__u 3 of il ol || ™~ K Fl=]Z|=]= Sla|lc|la ™ 8
p |O _ o dislol- — ol |T|F|ole — O|lF|alo — O
SRR e R =|®
R = = oy [}
- 3D | & 0|5
80 T




e
o

O Z A0 @FOFRZ : YRtFIHH (4), LutAHY
O J ALY | ASE2U2|(RHE2]) @THAIY : A2 FH| U MY @MEAIY : 7HEE U ASHH STHEXAY @5 [ AlAH|LUECHY|
FE.EOHRE. FUAY. BAMY MEAMY. S |ouy (DRG] 23
o
AtZO0f| At 5,277,712 9,071,971 | 23,794,259
- 83,000
= 60,000
o 5,134,712
ULt ZHH (4)/LerH 5,277,712 9,071,971 | 23,794,259
= 83,000
= 60,000
A 22| (RHEA) 120,000 0 120,000
= 60,000
i 60,000
o s e A 120,000 0 120,000
= 60,000
i 60,000
71t 2 Aot Stof (ALY 120,000 0 120,000
= 60,000
i 60,000
401  A|l&H|2 2ol 120,000 0 120,000
= 60,000
= 60,000
01 AlEH]| 120,000 0 120,000
[ 7HEE A YA ]
O} E 2oL A5 ST M| ALY (EH| 2 R)
6,000,000 %2072 = 120,000
= 60,000
i 60,000
A V|2 Y (RHEA) 3,339,000 8,948,000 | 5,609,000
= 83,000
= 3,256,000
=79 Sl 553,000 753,000 A200,000
T2k AT ALY 553,000|  753,000| £200,000
401  AldH|2 2oyl 553,000 753,000 200,000
01 A& 550,000 750,000 200,000
[ 7FEZ S AN A ]
O 3432192/ A4E BIAIY ANAAH 50,000,000 = 50,000
O &t Z|HAHAY 500,000,000¥ = 500,000
03 A|dE L] 3,000 3,000 0
[ 7FEE S ANR A ]
O gr7t9=d 3,000,000¢ = 3,000
Y- SELEE 922,000 6,853,000 | 25,931,000




Pl
o

Cll

800,000
800,000

522,000

1,630,000 | 21,608,000
1,630,000 [ 21,608,000
1,630,000 [ 21,608,000
5,223,000 | A4,323,000
5,223,000 | 25,123,000
5,223,000 | 25,123,000

) @31 AlLH|LRCOHH|
9=
o 4 o

=]

0
0

1,342,000

(&=
22,000
22,000
22,000

900,000
100,000
100,000

800,000
800,000

1,864,000

22,000

H[ 22,000,000&x 14! =

Al 2B L]
Al 28| 2R

Al2H|
Al2H|

01
01

]
N

Ho
g
ol
xn

100,000

=H| 100,000,000%x 14 =

ARO[

=

=)

o

Nl

Ho
Pl
ol
X

800,000

=H| 800,000,000% x 14 =

401
401

403 AR CHA|

8o
o
L
_z_.o
ol

70,000
70,000
70,000
1,164,000
1,102,000
1,100,000
2,000
62,000
62,000

0
0
0
0
0
0
0
0
0

70,000
70,000
70,000
1,164,000
1,102,000
1,100,000
2,000
62,000
62,000

83,000
1,781,000
70,000
100,000
2,000

1,000,000

2
o

2,000,000€ =

1,000,000,000¢ =
100,000,000 =

=H| 70,000,000¢ x 14! =

EtEd ZAHE Y

A (FE2)
E

=
=

Z WA ZAt

S LA o 7
020244 71 4422 N3

= ZAHA HA 7
NEEEETT
Al

HFAL

o o

NEEEETET
Al
NEETETY

A

01
01
03

O

401
401




012 A=20|A @O E . Abts33MY(4), Yutaiy
O AT I A H (D) @TIIAG T HAE ALSE U LY GMBAIY : =SAATE DN U FH|(RZS) @2 : AHMZ(SH]
FE.EOHRE. FUAY. BAMY MEAMY. S |ouy (DRG] 23
| |02y aeg 12y 62,000,0009x1CH = 62,000
A A2 B (FE2) 630,000 100,000 530,000
= 83,000
o 547,000
401  AMH|ZECHY| 630,000 100,000 530,000
= 83,000
o 547,000
01 INELE] 630,000 100,000 530,000
[ 7HET AeTAEA ]
O Agaer HI|HE 89 22,000,000 %14l = 22,000
O A& HEH 0] 2H| 2|22 EY
22,000,000¥x14Al = 22,000
O ZZH AHe[d42 FHHWM 30,000,000&x 1Al = 30,000
O g4 7|s1tgd 220,000,000¥x14A! = 220,000
O A 2L AE JUNHMEAH EY
130,000,000 x 14! = 130,000
O A ALEA MHHAH L A Y0ILSAL
40,000,000 x14A! = 40,000
O g4 AUE HSAHA LE2AIY
=H| 83,000,000&x14] + #H| 83,000,000 x 14| = 166,000
= 83,000
o 83,000
Of|H|H| (A= A) 1,818,712 123,971 1,694,741
ofl8|e| (AI=24) 1,818,712 123,971 1,694,741
Of|lH|H| (A2 A - ) 88,000 123,971 A35,971
801 OjH|H| 88,000 123,971 N35,971
01 QHHof|H| B 88,000 123,971 A 35,971
[ 7HE & AeEAEA ]
O of|g[d| 88,000,000¥ = 88,000
Of|H|H| (A2 /2 2N ol =-2) 1,730,712 0| 1,730,712
801 ojH|H| 1,730,712 0 1,730,712
01 QHof|H| B 1,730,712 0 1,730,712
[ 7HEE AeEAEA ]
O =4 of|H|H| 1,730,712,000& = 1,730,712






